
 10سلسلة تمارين رقم 

 التمرين الأول: 

تفيد إحرائيات مرلحة الدراسات بكلية العلهم الاقترادية أن ندبة نجاح طلبة سنة أولى ليدانس تقدر      
 طلبة من مجمهع الطلبة مع الإرجاع. 6%. نختار عذهائيا 77ب

 المطلوب:

 ؟X. ما نهع القانهن الاحتمالي 1

 التهزيع الاحتمالي؟ . حدد جدول2

 . أحدب الاحتمالات التالية:3

P(x=0) ،p(x=6) ،P(x<2) ،p(x>1) 

 . أحدب الأمل الرياضي والانحراف المعياري؟4

 التمرين الثاني:

عاملا غير راضين عن الأجر. سحبت عينة عذهائية مكهنة  67عامل منهم  177تتكهن إحدى الذركات من     
 عمال. 8من 

 المطلوب:

 و التهزيع الاحتمالي؟ Xالمتغير العذهائي  . حدد1

 . أحدب الاحتمالات التالية:2

عمال غير راضين عن الأجر، أن تجد الإدارة  6أن تجد الإدارة جميع العمال راضين عن الأجر، أن تجد الإدارة 
 عمال على الأقل غير راضين عن الأجر. 6

 تج قيمة التذتت؟. أحدب متهسط العمال غير الراضين عن الأجر؟ ثم استن3

 التمرين الثالث:

شيكات بدون رصيد  5في أحد البنهك وحدب الخبرة والتجربة الهاقعية في الماضي، فإنه يدتلم في المتهسط     
 في اليهم.

 المطلوب:

 ما احتمال أن يدتلم: .1



شيكات بدون رصيد في اليهم، أن لا يقل عدد الذيكات بدون  4بدون رصيد في اليهم، على الأقل  شيكات 6 
 .7ولا يزيد عن  4رصيد في اليهم عن 

 أحدب المميزات العدية لهذا التهزيع؟ .2

 


